



# Farni list

**ŽUPNIJA ŠENČUR**  
**LETNIK XXIX, številka 11**  
**27. oktober 2024**

## **SVETA SPOVED PRED PRAZNIKOM VSEH SVETIH**

Skozi ves mesec november lahko za duše v vicah darujemo popolni odpustek, če le opravimo sveto spoved, prejmemo sveto obhajilo, obiščemo pokopališče in molimo po namenu svetega očeta. Priložnost za sveto spoved bomo imeli v sredo, 30. oktobra, od 16- ih do 20- ih. Spovedoval bo spiritual Bogoslovnega semenišča gospod Gregorij Celestina.

## **BOGOSLUŽJE NA PRAZNIK VSEH SVETIH**

Na praznik vseh svetih bomo pri svetih mašah dopoldne praznovali skupaj s povečano Cerkvijo in se veselili z vsemi, ki so sicer res umrli za ta svet, se pa v nebesih že radujejo večne sreče v Bogu. Popoldne pa se bomo v molitvi rožnega venca in svete maše spominjali vseh rajnih, ki se v vicah še očiščujejo svoje nepopolnosti in hrepenijo po Bogu. Zanje bomo ob 13.15 v župnijski cerkvi molili veseli in svetli del rožnega venca, ob 14- ih bo sveta maša za rajne po molitvenih namenih, po sveti maši pa bo molitveno bogoslužje na pokopališču. Popoldan ob 17- ih bomo za duše v vicah molili še žalostni in častitljivi del rožnega venca ter litanije vseh svetnikov, nato bo sveta maša, po njej pa krajše molitveno bogoslužje pri križu na pokopališču, ki ga pripravljajo naši mladi.

Tudi v soboto, 2. novembra, ko bomo obhajali spomin vseh vernih rajnih, povabljeni k sveti maši in molitvi za vse duše v vicah.

## **ZAHVALNA NEDELJA IN POMEN HVALEŽNOSTI**

Praznik zahvale so poznala že starodavna ljudstva, ki so v znamenje zahvale in prošnje za blagoslov darovala ječmenove snope in enoletna jagnjeta. Z nastopom judovstva oziroma z izhodom judovskega ljudstva iz egiptovske sužnosti je zahvala dobila bogoslužni in odrešenjski pomen. Judje se tega dogodka spominjajo ob šotorskem prazniku.

Praznik zahvale je dan hvaležnosti in zahvaljevanja, vendar ne le za letino in pridelke, ki jih je dala narava, ampak tudi za druge darove, naprimer za spoznanje, svobodo, dobroto, dom, čas, vero. Zahvala zajema vse naše življenje – vse, kar smo in kar imamo. Cerkev z opozarjanjem na pomen zahvale in hvaležnosti Bogu, stvarstvu

in ljudem prebuja in krepi osnovno razsežnost medsebojnih odnosov in jim daje novo kakovost. Najvišja oblika zahvale za kristjane je daritev svete maše, kjer se Bogu Očetu zahvaljujemo za vse, kar nam je podarjeno. Sveta maša je prošnja in zahvala obenem, zato je praznovanje zahvalne nedelje povezano z bogoslužnim obredom.

Zahvala bližnjemu pomeni utrjevanje dobrih vezi in graditev občestva. Hvaležnost Bogu pa nas spominja na Darovalca vsega dobrega.

V mesecu juniju sta našo župnijo obiskala dva predstavnika terapevtske skupnosti Laturi, od koder smo prejeli naslednje zahvalno pismo:

*»Spoštovani gospod župnik Urban!*

*V imenu vodstva in vseh članov se želimo zahvaliti Vam in župnijski skupnosti za priložnost, ki nam je bila dana, da smo lahko predstavili našo življenjsko izkušnjo v Vaši župniji. Razpoložljivost z Vaše strani nas bogati z energijo za nadaljnji trud in nas napolnjuje s pogumom, vedoč, da še obstajajo ljudje kot Vi, kateri verjamejo v skupnosti, kot je naša in dajejo nadaljnjo moč našim bivšim odvisnikom, ukvarjajočih se z lastnim okrevanjem preko vere in psiho-socialnih dejavnosti. Upajoč, da se naše srečanje in medsebojna pomoč lahko nadaljuje, Vas vabimo na obisk naše terapevtske skupnosti, da se srečate z nami ter vidite na lastne oči rezultate naših prizadevanj in Vašega sodelovanja z nami. Želimo Vam sporočiti tudi, da smo 16. junija pri Vas, zahvaljujoč se dobrim srcem mnogih, zbrali 740 €. V upanju, da ste bili zadovoljni z našim obiskom, Vas lepo pozdravljam.«* Luka Schönlieb

**DEKANIJSKO SREČANJE ŽPS** bo 17. novembra, ob 15- ih v Velesovem.  
**SVETA CECILIJA IN PRAZNIK CERKVE NE GLASBE**

V petek, 22. novembra, goduje sveta Cecilija, ki je zavetnica cerkvene glasbe in pevec. Iskrena hvala in Bog povrni vsem organistom, zborovodjem in pevcem za zgledno in zavzeto sodelovanje pri svetem bogoslužju.

**KRISTUS KRALJ IN ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA**

V noči iz sobote na nedeljo Kristusa Kralja (24. novembra) bomo pri župnijski cerkvi imeli celonočno češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Po večerni sveti maši se bodo skozi vso noč vrstile naslednje molitvene ure: ob 19- ih skupna molitev, ob 20- mladina, ob 21- ih zakonski skupini Družina in življenje, ob 22- ih Zakonska skupina blaženega Antona Martina Slomška, ob 23- ih Zakonska skupina svete Ane, ob polnoči Zakonska skupina svetega Jožefa, ob 1- ih starejša zakonska skupina, ob 2- h tiha in zasebna molitev, ob 3- h Frančiškova skupina, ob 4- ih ŽPS, ob 5- ih sodelavci Župnijske Karitas, ob 6- ih tiha in zasebna molitev, ob 7- ih skupna molitev, ob 8- ih sklep češčenja z litanijami Srca Jezusovega, zahvalno pesmijo, blagoslovom z Najsvetejšim in sveto mašo. Sklep celonočnega češčenja in sveto mašo bo vodil policijski vikar in stiški menih p. Jona Vene, ki bo maševal tudi dopoldan ob 10- ih.

**MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU**

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 31. oktobra, molitev pred Najsvetejšim oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 7. novembra, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 14. novembra, bomo molili za vero po naših domovih; v četrtek, 21. novembra, pa bomo molili za vse duše v vičah.

**URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE**

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9- ih do 12- ih in četrkih popoldan od 15- ih do 17- ih. V zimskem času bo pri farni cerkvi sveta maša ob sredah tudi zvečer ob 18- ih. Sprejemamo mašne namene za februar 2025.

**GODOVI IN SVETE MAŠE**

OKTOBER <b>28</b> PONEDELJEK	SIMON IN JUDA TADEJ apostola	18.00 19.00	†starši Prosen in njihovi otroci na čast svetemu Tadeju †Igor Logar, obl. (HOTEMAŽE)
OKTOBER <b>29</b> TOREK	ERMENILDA devica	18.00 19.00	†starši Alojzij in Marija Grašič †Ivanka in Stanislav Zupin, obl. †starši Janez in Ivanka Novak (LUŽE)
OKTOBER <b>30</b> SREDA	MARCEL mučenec	8.00 19.00	†Janez Svetelj; †Tončka, obl. in Karel Ajdovec †Ana in Franc Jarc, obl. †Stane Kalan, obl. (SREDNJA VAS)
OKTOBER <b>31</b> ČETRTEK	VOLBENK škof	18.00	†Alojz Hrovat †Alojz Štampihar †Ivan Kemperle, obl.
NOVEMBER <b>1</b> PETEK	<b>VSİ SVETI</b>	8.00 8.00 10.00 14.00 18.00	za farane †Alojz Naglič (OLŠEVEK) †kanonik Vinko Prestor za rajne po molitvenih namenih za duše v vicah
NOVEMBER <b>2</b> SOBOTA	<b>SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH</b>	8.00 10.00 18.00	za duše v vicah po namenu svetega očeta po namenu
NOVEMBER <b>3</b> NEDELJA	<b>31. NEDELJA MED LETOM zahvalna ned.</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †starši in dva brata Fende (OLŠEVEK) †starši Marija in Janez Frantar †Jože in Anica Turk
NOVEMBER <b>4</b> PONEDELJEK	KAREL BOROMEJSKI škof	18.00	†Štefka in Franc Mohar †Ivan Rebernik, obl. za zdravje in Božje varstvo
NOVEMBER <b>5</b> TOREK	ZAHARIJA IN ELIZABETA starša Janeza Krst	18.00	†Janez in Jakob Jagodic ter starši Šimenc †Alojz Repnik, obl. †Marija Smrekar
NOVEMBER <b>6</b> SREDA	LENART opat	8.00 18.00	†Frančiška in Jernej Jagodic; †Franci Kok, obl. †Janez Perič, obl. za Slovenijo in Slovence
NOVEMBER <b>7</b> ČETRTEK	ENEGELBERT škof	18.00	†starši Franc in Antonija ter brat Franci Traven †Ljudmila Vidmar, obl. za duhovnike in nove duhovne poklice
NOVEMBER <b>8</b> PETEK	BOGOMIR škof	18.00	†Janez Ravnik, 30. dan; †Anja Kern Stopar †iz družine Žun in starši Gomboc †Frančiška Štular, obl.
NOVEMBER <b>9</b> SOBOTA	POSVETITEV LATERANSKE BAZILIKE	18.00	†Mihael Kopač
NOVEMBER <b>10</b> NEDELJA	<b>32. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.30 10.00 19.00	za farane; 8.00 †starši Šimenc (OLŠEVEK) na čast sv. Martinu za zdravje pri živini (VOKLO) †Fanika Kuselj, 30. dan; †Cilka in Štefan Ajdovec †Valentin in Antonija Okorn

NOVEMBER <b>11</b> PONEDELJEK	MARTIN škof	18.00 19.00	†Frančiška in Anton Klemen †Martin Kadivec †Štefan Vehovec †Frančiška Globočnik (VOKLO)
NOVEMBER <b>12</b> TOREK	JOZAFAT škof in mučenec	18.00	†Aleš Dobnikar in vsi rajni iz družine Sajevec †Lovro Egart, obl. †Jožef in Frančiška Anžič, obl.
NOVEMBER <b>13</b> SREDA	STANISLAV KOSTKA škof in mučenec	8.00 18.00	†Stane in Tina Vidmar †Jože, obl. in Marija Pintar †Andrej, obl. in sorodniki Štrajhar
NOVEMBER <b>14</b> ČETRTEK	LOVRENC IRSKI škof	18.00	†Matevž Kremžar, obl. †Ivan, obl. in Marija Lang v zahvalo in priprošnjo za zdravje
NOVEMBER <b>15</b> PETEK	ALBERT VELIKI škof in cerkveni učitelj	18.00	†Avgust Vrhar, obl. †Janez Kirn, obl. †starši Marija in Ludvik Smrekar
NOVEMBER <b>16</b> SOBOTA	MARJETA ŠKOTSKA kraljica	18.00	†Angela Dobovšek †Albin Svetelj, obl. †Marinka Potočnik, obl.
NOVEMBER <b>17</b> NEDELJA	<b>33. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Milan in starši Kern (OLŠEVEK) †Alojz Kolenc; v zahvalo in priprošnjo za zdravje †Andrej Barle
NOVEMBER <b>18</b> PONEDELJEK	POSVETITEV BAZILIK SV. PETRA IN PAVLA	18.00	†Marija, obl. in Miha Ovnik †Angela Juvan †Janko in Valentina Pušavec
NOVEMBER <b>19</b> TOREK	MATILDA redovnica	18.00	†Marjan Krajnik †Robert Arnež, obl. in Franc Pifko v zahvalo in priprošnjo za zdravje
NOVEMBER <b>20</b> SREDA	EDMUND kralj	8.00 18.00	†iz družine Prestor †Franci Traven, obl. †Anton Karun, obl. †Dora Ogris, obl.
NOVEMBER <b>21</b> ČETRTEK	DAROVANJE DEVICE MARIJE	18.00	†Franc, obl. in Ljudmila Gašperlin †Blaž, Amalija in Ana Vidmar za Božji blagoslov v družini in zdravje otrok
NOVEMBER <b>22</b> PETEK	CECILIJA devica in mučenka	18.00	†Franc in Angela Pilar †Franc, obl. in vsi rajni iz družine Grilc - iz Visokega †stari starši Pavlič in starši Sluga
NOVEMBER <b>23</b> SOBOTA	KLEMEN I. papež	18.00	†Marjan Krajnik †Ljudmila Žerovnik, obl.
NOVEMBER <b>24</b> NEDELJA	<b>JEZUS KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane; †Nace Murko †starši Miha in Marija Logar (OLŠEVEK) za srečen zakon; v zahvalo za srečen porod †Milka Pilar in Cilka Kern